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Fysikteknologsektionen
Protokoll fört vid styretmöte

2022-08-11

Tid: 13:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Erik Broback
Kassör Gabriel Berggren

Sekreterare Victor Salomonsson (Via Zoom)
Skyddsombud Mikael Eriksson

Informationsansvarig Hugo Spencer
Ordförande DP Lucas Kuszli
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK Felix ”Örnen” Hörnfeldt
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson (från §6 via Zoom)
Ordförande Foc Jonas Bohlin (Via Zoom)

Vice ordförande FARM Erik Karlsson Öhman

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 13:00!

§2 Val av justerare Felix ”Örnen” Hörnfeldt väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga.

§4 Runda bordet

§4.1 Kärnstyret Mikael har planerat att skicka ett gäng mejl i dagarna samt städat skyddsrum-
met med Hugo. De har bland annat slängt soffor och satt upp nya hyllor.
Hugo har vart i kontakt med Spidera gällande ombyggnad av Ftek. Han har
även arbetat med förutsättningarna för kommunikationen under mottagningen
för att bland annat se till att information inte endast finns via Facebook.
Erik har vart ledig och har nu börjat sätta sig in som ordförande. Arbetet i
nuläget är till största del att få rätt namn på alla tillstånd.
Victor har fört och renskrivit protokoll. Detta har visat sig utmanande när man
inte kan närvara på mötet.

§4.2 DP DP har fixat diverse kommittégrejer samt planerat.

§4.3 F6 F6 har börjat på sitt arbete. De har tidigare jobbat separat men skall föra
samman allting.

§4.4 FnollK NollK började med planeringsveckor för 2 veckor sedan. Det är stressigt nu och
mycket som skall göras inför mottagningen. Alla är väldigt taggade dock.

§4.5 Foc Foc har börjat med möten samt haft ohmsitts i Chalmersbastun.

§4.6 FARM FARM har försökt börja hitta sponsorer kring i Göteborg.

§5 Parkeringsbot F6 har fått en parkeringsbot. Gabriel säger att vi kan stå för en enstaka bot
men vid upprepande tillfällen så borde dem stå för den själva. Förra året så
tog DP på sig två parkeringsböter och betalade själva för den ena.
Beslut: Att F6 skall betala sin parkeringsbot med kommitténs pengar.
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§6 Avyttring av F-fonden Vi skickade inte ut fakturan för sektionsavgiften i tid innan sommaren så vi
saknar ungefär 300000 kr i vår budget inför mottagningen. Pengarna kommer
förmodligen inom om 3 veckor men kan därför inte användas till början av
mottagningen. För att fylla upp detta så har Gabriel föreslagit att vi avyttrar
andelar i F-fonden till ett värde av 226000 kr.
Beslut: Att avyttra andelar i F-fonden till ett värde av 226000 kr.

§7 Kassörens befogenhet
gällande äskningar

Förra året så fick kassören godkänna äskningar under 2000 kr. Året innan detta
så var gränsen 1000 kr. För att Gabriel skall få göra detta så måste vi besluta
om det samt ett belopp.
Gabriel tycker att 2000 kr är i högsta laget och att om man sätter den gränsen
så kan äskningar som närmar sig det ändå kan tas upp på ett möte. Mötet
tycker att det låter bra.
Beslut: Att låta Gabriel ta beslut om äskningar under 2000 kr på egen hand.

§8 Städning av
styretrummet

Vi kommer som tidigare år etablera ett städschema för vem som skall hålla
styretrummet rent varje vecka. Mikael föreslår att vi också skall ha ett stor-
städ innan mottagningen. Örnen säger att NollK gärna slipper städa under
mottagningen. Tanken med ansvaret är att man skall ha lite extra koll hur det
ser ut och om någon har stökat ned extra mycket så får man ta upp det och se
till att de städar efter sig.
Städdagen blir på måndag och skall vara på eftermiddag och kväll. Det skall
även läggas upp en post på sektionsaktiva-facebookgruppen att alla skall rensa
sina skåp.

§9 Möte med PA Det kommer vara ett möte med programansvariga. Erik frågar om hur myc-
ket kontakt ordförande i varje kommitté vill ha kontakt med PA. NollK har
redan viss kontakt. Sanna vill vara med på första mötet och även i fortsätt-
ningen om det rör F6:s verksamhet. FARM Erik säger att Markus nog inte är
så intresserad. Jonas känner inte att PA är väldigt involverade i Foc:s kärn-
verksamhet förutom som flipperkompisar. SNF har egna möten med PA så det
är inte relevant för dem.

§10 Inför mottagningen Örnen berättade att det kommer börja minst 3 stycken minderåriga. Alla kom-
mittéerna är informerade och deras namn kommer skickas ut till alla i styret.
De skall få vara med på alla arr förutom pubrundan och eftersläpp på Gasquen.
Mikael diskuterade det på ett SU-möte och andra sektioner kommer bland an-
nat säga att de inte vill att de kommer fulla till arr. Vi skall göra det samma
och om det upptäcks så bör man kontakta NollK. Man kan ringa jourtelefonen
eller Örnen.

§11 Entledigande av
kandidatansvarig

Karl Hallström har hoppat av F och vill därför inte sitta kvar på sin post som
kandidatansvarig i SNF.
Beslut: Att entlediga Karl Hallström från sin post som kandidatansvarig i
SNF.

§12 Övriga frågor

§12.1 Stormötet Styret har ungefär en timma att styra över på stormötet. Mikael berättar att
Putt vill veta om nån har något att ta upp. Ingen kommer på något men man
kan alltid medela Putt senare.
Det kommer bland annat vara lite cases samt lite fika under mötet. Jonas
meddelar att han inte kommer kunna vara med på mötet.

§12.2 Incidenthantering Mikael har vart på ett möte med JämF och de kom fram till att våra guidelines
för incidenthantering är utdaterade. Kåren kom ut med nya guidelines förra
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året. JämF skall se över allt.
Resten av styret är uppmanande att läsa igenom våra nuvarande, kårens nya
och komma med åsikter.

§13 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 13:40!

Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Felix ”Örnen” Hörnfeldt
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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